

指樓市3新措宏觀審慎 財爺重申無意「減辣」

取消遣散專項儲蓄 孫玉菡指做法妥當

【香港商報訊】記者周偉立報導：強制性公積金「對沖」安排將於2025年5月1日取消，勞工及福利局局長孫玉菡昨日表示，顧問估算「專項儲蓄戶口計劃」的行政費高達數億元，當局認為取消計劃是最妥當的做法。

估算行政費高達數億元

被問及政府為何決定不推行計劃，孫玉菡解釋，政府已通過法例清晰表明取消「對沖」安排，並會提供長達25年、總金額高達330億元的政府資助計劃協助僱主過渡至新制度。若有公司因倒閉而無法支付遣散費或長期服務金，政府可通過破產欠薪保障基金為有需要員工支付相當數目的遣散費，故沒有必要推行計劃。

孫玉菡續說，儲蓄戶口不牽涉政府資助，屬強制儲蓄安排，按顧問估算推行計劃的行政費用高達數億元。經深入研究，平衡各方看法後，當局認為應取消計劃。他又指，現時香港有約150萬間公司，每年均需支付150元商業登記費，因此破欠基金的盈餘和財政狀況均非常健康，現時有近70億元盈餘。萬一遇到公司破產，可以為員工在欠薪或遣散費方面提供保障。

港深警辦書畫聯展 講好兩地警察故事

【香港商報訊】據新華社報導，香港警察書畫學會四十周年暨第四屆港深警察書畫聯展昨日在本港舉行開幕典禮。活動通過展出兩地警察的200多件書畫作品，展現兩地警察職業豪情，描繪港深兩地繁榮景象。

本次書畫展7月7日至11日向公眾免費開放。展覽由香港警察書畫學會與深圳市藍盾書畫協會聯合舉辦，展出的229件書畫作品，均為兩地警察原創。作品種類包括國畫、書法、篆刻、水彩、硬筆書法、油畫和素描等。

交流合作與日俱增

警務處處長蕭澤頤表示，兩地警察在書畫藝術等方面的互動歷史悠久。相信未來兩地在各層面全方位的合作和交流必定與日俱增，這些都可為書畫愛好者的創意空間注入新元素、新動力。

深圳市公安局政治部主任許虎表示，港深兩地長期以來持續深入的警務交流合作彰顯了共同的職業理想，孕育了被兩地同行廣泛認同的思想文化追求，書畫聯展就是最好的例證。我們將繼續攜手面向未來，為繁榮兩地警隊文化不懈努力。

香港警察書畫學會主席李雅麗表示，今次聯展是港深兩地警方的文化盛事，主要目的是從藝術角度講好香港故事，講好兩地警察故事。

揭成數的措施可以幫到部分市民，但由於樓價仍然相對高企，供應仍偏緊，因此暫不宜調整外來人士買樓或投資需求等限制。

林健鋒促考慮適度放寬

此外，行政會議成員、經民聯立法會議員林健鋒昨早接受電台節目訪問，期間亦有談及調整樓市逆周期措施。被問及「撤辣」的急切性時，他回應指不只商界人士有提出，有意「上車」的市民都提出，認為是具有急切性。

林健鋒表示，香港經濟需要整體活起來，而過去的房屋政策影響到住屋購買力，不只涉及按揭成數問題，亦涉「辣招」問題。他認為，政府可考慮適度放寬「辣招」。他形容今次是個好開始，強調要保持樓價及供應穩定，單靠興建公營房屋不能解決住屋問題。

【香港商報訊】記者戴合聲報導：金管局近日公布3項調整樓市逆周期措施，包括調整自用住宅物業最高按揭成數、非住宅物業最高按揭成數、以資產水平為審批基礎的物業最高按揭成數。財政司司長陳茂波昨日重申，政府沒有考慮放寬額外印花稅等管理需求的樓市「辣招」，強調金管局公布的有關措施宏觀審慎，政策目標清晰。他希望在確保金融安全及可能範圍內，讓買樓自住或因家庭需要換樓的市民，可付出較少首期及按揭費用並獲得更多選擇。

相信可以幫到部分市民

陳茂波表示，住宅樓價由2021年9月的高峰，一直回調約15個月，截至去年底，共下跌約16%。他稱，今年隨着疫情受控，香港對外及與內地全面通

關，經濟復蘇，加息環境亦逐步穩定，物業市場重新活躍，尤其是首季反彈較強勁，綜合過去幾個月，樓價已較高峰回落約12%，成交量亦回復至疫情前近90%水平。

陳茂波指出，樓價和成交量相對平穩，相信放寬按

香港國際教育及職業展提供逾兩千職位

【香港商報訊】記者李銘欣報導：由香港中華廠商聯合會主辦的「第29屆香港國際教育及職業展」昨日起一連兩天在灣仔會展舉行，吸引來自24個國家及地區的院校及教育機構參展，40個僱主包括多個紀律部隊提供了逾2000個職位、逾40場升學講座及就業輔導，以協助學生掌握升學、進修、職涯規劃和就業。

勞工及福利局局長孫玉菡、懲教署署長黃國興、消防處處長楊恩健、勞工處處長陳穎超、廠商會會長史立德、廠商會副會長兼展覽服務有限公司主席施榮恆、廠商會立法會代表吳永嘉，以及廠商會常務副會長盧金榮等擔任開幕嘉賓。

孫玉菡致辭表示，7月會推出優化版的大型人力資源推算，推算未來有哪個行業最需要人才，需要什麼新工種，除了香港定位的「八大中心」，不同行業的人才需求、供應情況如何，將會與商會、專業團體及工會等代表舉辦逾100場諮詢會，預計明年第三季可完成。

史立德致辭表示，今屆展會將提供全方位的資訊和實用貼士，幫助年輕人和在職人士作出明智的升學進修選擇，提升技能，實現理想。



紀律部隊參與香港國際教育及職業展。後排右六為主禮的勞工局局長孫玉菡。記者 崔俊良攝



香港國際教育及職業展提供了逾2000個職位及逾40場升學講座及就業輔導。記者 崔俊良攝

包括內地升學資訊

他又稱，今屆展會設有「本地升學區」和「海外及內地升學區」，匯聚來自香港、內地和世界各地共24個國家和地區的院校、教育機構及升學顧問，除了提供傳統熱門留學目的地的課程資訊，亦提供內地升學選擇，讓年輕人能有接觸內地尤其是粵港澳灣區的機

Table with lottery dates and editions: 下次攪珠日期 7月11日(星期二), 本報彩經版面 7月10日(星期一)刊六合前膽, 7月11日(星期二)刊六合攻略, 7月12日(星期三)刊六合前膽

Lottery results for 2023年 四月, 五月, 六月, 七月. Includes grids for 5/45 and 5/49 games.

Statistical tables for 04 years: 字尾碼統計 (尾碼 0-9), 字頭碼統計 (個位碼, 1-4頭碼), 色波統計 (紅波, 藍波, 綠波)

Green Wave (綠波) analysis section. Title: 綠波氣勢歸來. Discusses trends in the lottery, mentioning numbers like 6, 16, 38, 39.

六合回顧 (Six Lotto Review) section. Features a large graphic with the number 6 and other lottery-related icons.

六合彩 (Six Lotto) main results section. Shows winning numbers: 1, 11, 22, 26, 38, 39, 27. Includes prize amounts and special numbers.

Table showing recent 10-period special numbers (最近10期生肖特碼欄路) and a grid of lottery results from 047 to 076 periods.

六合彩寶圖 (Six Lotto Treasure Map) section. A detailed grid showing lottery results from 057 to 076 periods, including prize amounts and special numbers.